

## Гости «Дачного Царицына» посмотрят три спектакля 19 июля

18.07.2019

Три спектакля покажут на территории музея-заповедника «Царицыно» во время фестиваля «Дачное Царицыно» 19 июля.

Утренняя программа, как и запланировано, начнется в 10 часов с музыкальной зарядки для детей. Далее малыши посмотрят постановку «Когда я стану взрослым», герои которой размышляют над трудностями выбора профессии.

В 15 часов начнется программа музыкального цикла «Я так чувствую». Яркий представитель музыкантов нового поколения Аркадий Резник сыграет на гитаре, а один из наиболее известных духовиков своего поколения Алексей Мазур - на флейте.

После этого, можно будет посмотреть спектакль-сторителлинг «Страшная месть» по мотивам повести Николая Гоголя, а также мистерию «Оле-Лукойе». А завершат программу дня неаполитанские песни в исполнении Петра Налича.

С подробным расписанием можно ознакомиться на [сайте](#) музея-заповедника «Царицыно». Напомним, что фестиваль продлится до 21 июля.

*Фото: официальная группа музея-заповедника «Царицыно» [ВКонтакте](#)*

---

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/8228656.html>

---

[Управа района Бирюлево Восточное города Москвы](#)